



廖凡:演绎与众不同的朱德

本报记者 倪自放

主旋律大片《建党伟业》正在全国热映,硬汉廖凡在片中饰演年轻的“战神”朱德,是众多饰演历史伟人的非特型演员之一,廖凡日前在接受本报记者专访时表示:“很荣幸扮演了一个与众不同的朱德。遗憾的是受了伤,这段戏有点不漂亮……”

相似

与青年朱德很像

此次《建党伟业》中的“朱德”与观众在以往影视作品中看到的朱老总形象截然不同,而廖凡最初也没有意料到会出演朱德,“最开始他们给我联系时,说《建党伟业》开始选角,我就觉得很意外,因为我可能不

是大家喜欢的那种主流形象,或者说以前扮演的角色没那么主流。”

廖凡说,自己其实很想演毛泽东,“因为我是湖南人,而且我父亲40多岁时在话剧中扮演过毛主席,古月还曾专门找我父亲学湘潭话。”

不过廖凡演朱德的定妆照一出来,剧组的人和廖凡本人都明显感觉到,他与

青年时代的朱德形似神更似,《建党伟业》导演组的沈东也表示,剧组选廖凡也绝不是无的放矢,“当时朱德30岁,不可能请一个老人家来演。”他还表示,他们这次选的是廖凡而不是特型演员,“更看重的是他身上跟伟人的相似。”

“在我们过往的记忆中,朱德就是一位宽厚、慈祥的老者,是委员长、总司

令,但其实我们很多时候忽略了他年轻的时候。”廖凡表示,这次的朱老总会让观众眼前一亮,“那个时候他才30岁,完全是一个血气方刚、骁勇善战的军官。”



拼命

打着钢钉上战场

为了饰演朱德,廖凡还特意找到一张朱老总年轻时在德国留学的照片,“那个时候他身上有很重的匪气、杀气,而且嘴永远都是拧得很紧,鼻子特别宽厚,给人特别坚定的感觉。”为了达到这样的效果,廖凡每天要经历三个多小时的化妆煎熬,“那种味道特别难闻,而且稍微一碰就塌了,得重新再化妆。”

除了在外形上找感觉外,为了增添对“朱德”更多的体会,廖凡查阅了很多资料,也看了有关朱老总的传记,寻找传说中的杀气感。

廖凡介绍,《建党伟业》成片里朱德的戏份基本都是武戏,自己演的文戏是与刘德华饰演的蔡锷商讨军情,但因为片长的缘故最后被删掉了。据廖凡透露,片中的一场

战争戏让他出了意外,“当时就是我举着刀冲锋,后面有80匹马跟着我,太刺激了!如果不出事没掉下来,其实是挺漂亮的。我要扮演一个和以往不同的朱老总,还开玩笑说,帅是要付出代价的。肩部有一条肌肉撕裂了,要把它修复好,裂的地方要固定上。”为了那场戏,廖凡肩膀上钉了12根钢钉坚持拍完,目前《建党伟业》中朱德的大部分镜头,都是在廖凡受伤后打着钢钉拍的。



(资料片)

克莱德曼济南音乐会花样多

与民乐家联手 与济南琴童同台 观众电话点曲目

本报讯(记者 师文静)

7月9日晚,“蓝色的呼喊——理查德·克莱德曼济南钢琴音乐会”即将在山东会堂拉开序幕。28日,本活动主办方向记者“揭秘”了本场音乐会的多个亮点,节目单提前曝光。

克莱德曼曾经为他的双手投保1000万美元,是世界最昂贵的手指。主办方透露,除了克莱德曼改编的中国歌曲《红太阳》《我的祖

国》《梁祝》《山歌好比春江水》以及《花心》《爱如潮水》等都被列入节目单外,《秋日私语》《星空》《命运》等克莱德曼的经典代表作也一个都不会少。另外,他还特别准备了小琴童们熟知且喜爱的《ROOT BEER RAG》《哈利·波特》《泰坦尼克》等曲目。

为了让观众看到理查德·克莱德曼的“金手指”在黑白琴键间行如流水的美

感,主办方在现场配备了30平米的高清LED和高清摄像机,让全场观众欣赏时无视觉死角。济南柏斯琴行为此次音乐会提供了钢琴、古筝等乐器,其中钢琴是顶级九尺钢琴,价值130万元。为了保证完美的演奏效果,还将花费重金邀请专职调音师为克莱德曼调音。

音乐会上,除了克莱德曼演奏浪漫曲子外,还有4位时尚民乐家与其联手演

出。7月9日也将是济南琴童的圆梦之日,多名优秀琴童可与克莱德曼同台演出,想与大师面对面的琴童可到济南柏斯琴行报名。

多次巡演中,克莱德曼表演过倒着弹乐谱、向女乐手献玫瑰花、送观众乐谱等,都让欣赏过其音乐会的乐迷念念不忘。本次音乐会他仍将设计互动环节,将现场邀请幸运观众电话点曲。



明星代言您怎么看?

本报讯(记者 师文静)

明星代言屡见不鲜,这本是一件你情我愿的事情,只不过屡屡出问题的代言常让明星陷入被动,甚至导致名誉受损。代言问题一出追星族们也常感到上当受骗。最近又有多位明星陷入“代言门”,您还相信明星代言吗?

中国商业联合会媒体购物专业委员会近日发布了30则涉嫌违法违规的电视购物广告,其中涉及的明星有李建华、张光北、常蓝天、杜宁林等。这些明星在广告中推荐产品,采用了国家禁止的

公众人物参与的宣传形式,这些广告涉嫌违法。

此外,号称“中国打假第一人”的王海最近称,因某洗衣液含有致癌物质,他已经正式起诉该洗衣液的品牌代言人杨澜。虽然这一说法遭到了洗衣液品牌的否认,但是明星代言问题再次成为关注的焦点。

明星代言问题起风波,有人认为可能明星不知情;有人认为明星代言就为钱。您还信任明星代言吗?看到明星代言您最想说什么?欢迎发表看法,投稿邮箱:qlwbwy126@126.com

王珂再陷三起债务纠纷

被要求归还名车和85万欠款

本报讯 27日,记者从北京西城法院获悉,继此前“欠660万未还被申请强制执行”、“银行卡欠债260余万被起诉”之后,演员刘涛的丈夫,有“京城名少”之称的王珂再陷3起债务纠纷。

此前,王珂将这笔钱归还给她。第三起诉讼也涉及钱款。汪先生诉称,2009年10月,其侄子汪某向他借款30万元。欠款到期后,汪某只归还了5万元,并一直无力偿还剩余的25万元。汪先生称,后来他得知影视女星刘涛的丈夫王珂曾向其侄子借款600万元,借款到期后其侄子一直未起诉还款。为尽快拿回自己的借款,汪先生遂将王珂作为被告诉至法院,欲行使债权人的代位权。

据悉,这次起诉王珂的有3人。李先生诉称,去年7月30日,他将自己所有的一辆劳斯莱斯轿车交给王珂保管,王珂也签字确认上述事实,但当他要求王珂返还车辆时,王珂以种种理由拒不返还。李先生起诉请求法院判令王珂返还车辆。

吴女士称,她和王珂是朋友关系。她在购买北京朝阳区的一套房屋时,曾委托王珂代其向原房主支付购房款,她分两次给王珂汇款60多万元,但王珂收到钱后一直未替她支付。吴女士称,她多次催促无效,因此起诉王珂将这笔钱归还给她。

今年4月,王珂欠款达260余万元,经银行多次催缴仍不归还,被银行起诉;今年5月,王珂再次因一房两卖欠款660万元未付清,而被债主申请强制执行。(京华)

第三起诉讼也涉及钱款。汪先生诉称,2009年10月,其侄子汪某向他借款30万元。欠款到期后,汪某只归还了5万元,并一直无力偿还剩余的25万元。汪先生称,后来他得知影视女星刘涛的丈夫王珂曾向其侄子借款600万元,借款到期后其侄子一直未起诉还款。为尽快拿回自己的借款,汪先生遂将王珂作为被告诉至法院,欲行使债权人的代位权。

27日,记者一直未联系上王珂本人。据悉,经电话、邮寄等方式,北京西城法院目前仍未联系到王珂本人,他们将通过公告的方式向其送达起诉材料。

今年4月,王珂欠款达260余万元,经银行多次催缴仍不归还,被银行起诉;今年5月,王珂再次因一房两卖欠款660万元未付清,而被债主申请强制执行。(京华)

此前,王珂将这笔钱归还给她。第三起诉讼也涉及钱款。汪先生诉称,2009年10月,其侄子汪某向他借款30万元。欠款到期后,汪某只归还了5万元,并一直无力偿还剩余的25万元。汪先生称,后来他得知影视女星刘涛的丈夫王珂曾向其侄子借款600万元,借款到期后其侄子一直未起诉还款。为尽快拿回自己的借款,汪先生遂将王珂作为被告诉至法院,欲行使债权人的代位权。

27日,记者一直未联系上王珂本人。据悉,经电话、邮寄等方式,北京西城法院目前仍未联系到王珂本人,他们将通过公告的方式向其送达起诉材料。

今年4月,王珂欠款达260余万元,经银行多次催缴仍不归还,被银行起诉;今年5月,王珂再次因一房两卖欠款660万元未付清,而被债主申请强制执行。(京华)

此前,王